Oddéleni A:

PF. 1: Na letnim tdbofe je 41 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 140 tabornikd bydli
po tfech?

PF. 2: Petr vySel zdomova v 10.45 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km p¥i tom ujede?

Oddéleni A:

PF. 1: Na letnim tdbofre je 41 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 140 tabornikd bydli
po trech?

PF. 2: Petr vySel zdomova v 10.45 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za% h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km p¥i tom ujede?

Oddéleni A:

PF. 1: Na letnim tdbore je 41 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 140 tabornik( bydli
po trech?

PF. 2: Petr vySel zdomova v 10.45 h
pramérnou rychlosti 5 km/h, za% h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km p¥i tom ujede?

Oddéleni B:

PF. 1: Na letnim tabofre je 31 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 106 tabornikd bydli
po tfech?

PF. 2: Petr vySel zdomovav 11.15 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni B:

PF. 1: Na letnim tabofe je 31 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 106 tabornikd bydli
po tfrech?

PF. 2: Petr vySel zdomovav 11.15 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni B:

PF. 1: Na letnim tabofre je 31 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
ctyrech. Kolik ze 106 tabornik( bydli
po trech?

PF. 2: Petr vySel zdomovav 11.15 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni A:

PF. 1: Na letnim tdbofe je 41 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 140 tabornikd bydli
po tfech?

PF. 2: Petr vySel zdomova v 10.45 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni A:

PF. 1: Na letnim tdbore je 41 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 140 tabornikd bydli
po trech?

Pt. 2: Petr vySel zdomova v 10.45 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni A:

PF. 1: Na letnim tdbore je 41 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 140 tabornik( bydli
po trech?

PF. 2: Petr vySel z domova v 10.45 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze

Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.

Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni B:

PF. 1: Na letnim tabore je 31 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 106 tabornikd bydli
po tfech?

PF. 2: Petr vySel zdomovav 11.15 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze
Honza primérnou rychlosti 20 km/h.
Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni B:

PF. 1: Na letnim tdbore je 31 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 106 tabornikd bydli
po tfrech?

PF. 2: Petr vySel zdomovav 11.15 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze
Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.
Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?

Oddéleni B:

PF. 1: Na letnim tdbore je 31 chatek.
Bydli se v nich po tfech nebo po
Ctyrech. Kolik ze 106 tabornikd bydli
po tirech?

PF. 2: Petr vySel zdomovav 11.15 h
prdmérnou rychlosti 5 km/h, za % h
za nim vyjel na kole po stejné draze
Honza prdmérnou rychlosti 20 km/h.
Za kolik minut Honza dohoni Petra a
kolik km pfi tom ujede?



